
 

  

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 7 lees verder ►►►

Korting op belasting 
 

 6 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
 
€ 61.500  € 41.820 

€ 61.500
   100%  32% 

 
 7 maximumscore 2 

(1) niet hoger of lager 
(2) minder 
 
indien twee juist 2 
indien een juist 1 
indien geen juist 0 
 

 8 D 
 

 9 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 55.000  € 20.142  € 34.858 

0,04683  € 34.858  € 1.632 1 
• € 2.265  € 1.632  € 633 1 
 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 
 


